



PLANIFICAREA PREGĂTIRII ÎN ANUL ACADEMIC 2009-2010

Programe și proiecte de perfecționare a personalului didactic la nivel de facultate

A. PROGRAME EUROPENE

Nr. crt	Denumirea activității	Responsabilitate	Perioada
1	EuropeAID/12/6862/C/SER/B Support to reform of higher education in Bosnia and Herzegovina	Rinderiu Paul	Pe tot parcursul anului academic
2	Trepan POS -DRU ID 1578 Regândirea și consolidarea culturii antreprenoriale prin furnizarea de instruire și dezvoltare de parteneriate la nivel (trans)national	Rinderiu Paul	Pe tot parcursul anului academic
3	POS-DRU/24/2.3/G/9283 – „Calificarea la standarde europene în meseria de mecanic auto și tinichigiu carosier (CMATC)”, perioada 2008-2010	Echipa din partea Facultății de Mecanica, coordonată de Dumitru Ilie	Pe tot parcursul anului academic
4	POS-DRU/47/5.1/G/30683 – „Măsuri active în vederea creșterii șanselor de inserție pe piața muncii a persoanelor neocupate” perioada 2009 -2010	Echipa din partea Facultății de Mecanica, coordonată de Dumitru Ilie	Pe tot parcursul anului academic
5	POSDRU /2/12/S/3 proiectului: „Calitate și Leadership pentru Învățământul Superior Românesc”; proiect finanțat prin CNCISIS – UEFISCSU;	Echipa din partea Facultății de Mecanica, coordonată de Bolcu Dumitru	Pe tot parcursul anului academic
6	Proiect strategic “Specializarea personalului didactic universitar pentru funcția de Cadru didactic supervisor de practică tehnologică și de cercetare”	13 cadre didactice	2010

B. PROGRAME DE CERCETARE TIP GRANTURI NATIONALE

Nr. crt	Denumirea activității	Responsabilitate	Perioada
1	PNCDI IDEI Implanturi ortopedice modular adaptive bazate pe materiale inteligente	Echipa din partea Facultății de Mecanica, coordonată de Tarnita Daniela	2009
2	PN II IDEI PCE – 2008-2 Studii integrate privind recuperarea metalelor din deșeuri de echipamente electronice utilizând bacterii și fungii, în scopul reciclării și eliminării contaminării mediului cu metale grele	Echipa din partea Facultății de Mecanica, coordonată de Ivănuș Radu	2009
3	Studiu de trafic pentru transportul județean de persoane	Echipa din partea Facultății de Mecanica, coordonată de Neagoe Dumitru	2009 -2010
4	Sistem parametrizat CAD/CAE pentru determinarea prin simulare și analiză a caracteristicilor articulației cotului uman, în vederea simulării protezelor de cot	Echipa din partea Facultății de Mecanica, coordonată de Tarnita Daniela	2009
5	Studiul terenurilor dificile de fundare în județul Dolj	Echipa din partea Facultății de Mecanica, coordonată de Burada Cristian	2009
6	Expertize proiectare și asistență tehnico-științifică	Echipa din partea Facultății de Mecanica, coordonată de Ilincioiu Dan	2009

C. WORKSHOPURI ȘI PARTENERIATE CU AGENȚII ECONOMICI

Nr. crt	Denumirea activității	Responsabilitate	Perioada
1	Participarea Facultății de Mecanică în cadrul proiectului Pirelli Scholarship Program	Decanat + Pirelli	Anul academic
2	Programul de Stagii Dacia Groupe Renault	Decanat + RTR+ Dacia Renault	Anul academic
3	Tendențe în diagnosticarea neinclusivă a automobilelor *	Decanat + Autotehnica	21.11.2009
4	Materiale și tehnologii ecologice– partener Facultatea de Mecanică în cadrul proiectului CMATC*	Decanat + Gr. Sc G. Bibescu	26.11.2009
5	Combaterea stereotipurilor de gen pe piața muncii – partener Facultatea de Mecanică în cadrul proiectului CMATC –	Decanat + Gr. Sc G. Bibescu	25.06.2009
6	Acces egal pe piața muncii pentru rromi– partener Facultatea de Mecanică în cadrul proiectului CMATC –	Decanat + Gr. Sc G. Bibescu	31.08.2009
7	Sisteme de înaltă injecție la motoarele cu ardere interne *	Decanat + Autonet	18-20 noiembrie 2009
8	Sisteme moderne de suspensie - principii de mentenanță *	Decanat + Autonet	15-16 aprilie 2010
9.	Soluția integrată pentru Reverse Engineering și inspecție SolidWorks-Creaform-RapidForm *	Decanat + CAD Works Romania	20 aprilie 2010
10	Masa rotundă pe aspecte tehnice moderne actuale în ingineria mecanică, ingineria autovehiculelor, ingineria industrială, ingineria materialelor, respectiv în inginerie și management	Decanat + FORD Romania++ RTR + Dacia Pitesti + CAD Works + INAS	29 aprilie 2010

* Activități la care participa și personalul tehnic

D. CONGRESURI, CONFERINȚE ȘI REVISTE DE ANVERGURĂ

Nr. crt.	Denumirea activității	Responsabilitate din partea Facultății	Perioada
1	<p>Conferință Internațională ICOME2010 în, având secțiunile:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Modelare și simulare în ingineria mecanică; ➤ Automobile și Tractoare; ➤ Management și sisteme de producție; ➤ Transporturi și trafic; ➤ Materiale și sisteme de fabricație 	Toate cadrele didactice	perioada 28-30 mai
2	Anale - Revista Facultății de Mecanică	Toate cadrele didactice	Anul academic în curs
3	Schimb de experiență rezultat din participarea, susținerea și publicarea rezultatelor cercetărilor proprii la manifestări științifice tip congrese și conferințe, respectiv publicare în reviste de specialitate. Recomandare pentru cotările ISI sau BDI	Participarea tuturor cadrelor didactice	Anul academic în curs